



## Работать на Зиде – ПРЕСТИЖНО

### Зид вошел в число 199 системообразующих предприятий страны

Министерство экономического развития РФ обнародовало утвержденный антикризисной комиссией список из 199 системообразующих предприятий России, которые в приоритетном порядке могут претендовать на предоставление государственной поддержки.

В данный список попали крупнейшие юридические лица, оказывающие существенное влияние на формирование ВВП, занятость населения и социальную стабильность и осуществляющие деятельность в секторах промышленности, агропромышленном комплексе, строительстве, транспорте и связи. В перечень вошли те предприятия и организации, прибыль которых формирует более 70% совокупного национального дохода, а численность занятых составляет более 20% от общего количества. При подготовке перечня учитывались показатели годовой выручки компании, налоговых отчислений в бюджеты всех уровней, численности персонала, а также наличие существенной доли на рынке и влияния на социально-экономическую стабильность в субъектах РФ.

**ОАО «Зид» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**  
**оператора станков с ЧПУ**  
**5 разряда** (зарплата 33000 рублей);  
**наладчика станков с ЧПУ**  
**4–5 разрядов** (зарплата 36200 рублей);  
**слесаря механосборочных работ**  
**4 разряда** (зарплата 29200 рублей).  
Тел.:(49232) 9-10-40, 9-11-04.



### ОАО «Зид» ОБЪЯВЛЯЕТ ЦЕЛЕВОЙ НАБОР

выпускников техникумов, студентов КГТА и других высших учебных заведений, а также лиц, недавно прошедших службу в ВС РФ, **для обучения по рабочим профессиям:** токарь, фрезеровщик, оператор станков с программным управлением.

**Обучение будет проводиться в Учебном центре ОАО «Зид» на безвозмездной основе в вечернее время. Тел. 9-15-10, 3-02-71.**



## 23 февраля – День защитника Отечества

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЯ, КОВРОВЧАНЕ!**

Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Днем защитника Отечества!

Мужество, честь, доблесть наших солдат и офицеров всегда вызывали уважение, олицетворяя надежную защиту, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне.

Большинство из вас в прошлом тоже прошли армейскую школу стойкости и отваги, защищая Родину. Работая в ОАО «Зид», вы с честью выполняли и выполняете свой долг, отдавая свои силы, знания, энергию и высокий профессионализм укреплению обороноспособности страны. Ведь каждый понимает, что оборонная мощь во многом определяет независимость нашего государства.

Выполнение государственного заказа – это честь и большая ответственность. Коллектив дегтярёвцев всегда справлялся с поставленными задачами. Уверен, что своим соЗидательным трудом Вы и дальше будете поддерживать высокую репутацию нашего завода.

От всей души желаем всем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия! Пусть не покидают вас уверенность в будущем, бодрость и неиссякаемый жизненный оптимизм! Душевного комфорта и дальнейших успехов в деятельности на благо России.

А. В. ТМЕНОВ, генеральный директор ОАО «Зид», В. А. МОХОВ, председатель профкома ОАО «Зид».